

Bemutatkozik az Egy a Világunk Alapítvány



„Mindannyian mások vagyunk”

Az alapítvány személyes érintettségünk révén jött létre. 18 évvel ezelőtt egy kacífántos csodát kaptunk, amit az orvosok, terapeuták, szakértői bizottságok úgy hívnak, hogy súlyosan, halmozottan sérült. Akkor és ott még nem tudtuk, hogy számunkra egy olyan életút veszi kezdetét, amire nincs mintánk. Egy biztos pontunk volt: a bizonytalanság. Ezen az úton belső meggyőződésünkből indultunk el és haladunk rajta a mai napig, amit úgy fogalmaztunk meg, hogy EGY A VILÁGUNK!

Mikor találkozunk legközelebb?

Az Egy a Világunk Alapítvány 2015. december 5-én tartotta meg az első integrált programját. Ekkor éreztük azt, hogy az EGY A VILÁGUNK gondolatot emeljük közösségi szintre Győrött és környékén. Ép gyerekeket hívtunk a kacífántosokhoz közös játékokra, ismerkedésre, hiszen ők a családi, baráti közösségen kívül nem találkoznak egymással, külön iskolába járnak, nincsenek közös élményeik. A program után az ép gyerekek sorra kérdezték tőlünk, hogy mikor találkozhatnak legközelebb a kacífántosokkal.

Az első program sikere után újabb és újabb ötleteket valósítottunk meg, illetve valósítottunk meg együtt az ép gyerekekkel és a társadalom különböző csoportjaival. Az egy a világunk számunkra azt is jelenti, hogy megmutassuk, a kacífántos gyerekek is sok dologban részt tudnak venni. Máshogy mint ép társaik, segítséggel, de részt tudnak venni.

Tudnak ők is: zsonglorködni, lovas kocsizni, integrált és néptánc programon részt venni, vonattal utazni, erdőben kirándulni, meseösvényen járni, adventi műsorban szerepelni a templomban, illetve zenélni.

Azt szeretnénk elérni, hogy a legnagyobb támogatási igényű gyerekek és fiatal felnőttek, akiknek az életminősége teljes egészében rajtunk, ép emberekkel működik is jelen legyenek a társadalomban, annak természetes részei legyenek.

A súlyosan halmozottan sérült gyerekek is mehessenek nyári táborba!

2016 nyarán egyhetes integrált napközis tábort szerveztünk a kacífántosoknak. A tábor ötlete egyszerű volt itt Győr környékén hiánypótló és újító. Az ép gyerekek a nyári szünetben számos tábor közül választhatnak, a súlyosan halmozottan sérült gyerekeknek 2016 nyaráig nem volt lehetőségük táborozni, a nyári iskolai szünetet családi körben töltötték. A tábort úgy álmotuk meg, hogy ott a gyerekek szülei nélkül vesznek részt. Úgy gondoltuk, hogy minden kacífántosnak legyen egy felnőtt segítőtje, aki a teljes ellátásban és a programokon való aktív részvételben segíti. A táborba annyi ép gyereket hívtunk meg, ahány kacífántos jelentkezett.

A tábor annyira jól sikerült, hogy az idei évben már a 6. táborra készülünk, várhatóan 12-13 fő kacífántossal és ugyanennyi ép gyerekekkel. Minden táborban egy mesét dolgoznak fel közösen a gyerekek, a teljes hét a mese köré épül. A táborban barátságok születtek, születnek a kacífántos és az ép gyerekek között.

2017-ben megalakult alapítványunk futócsapata

Az EGY A VILÁGUNK érzést a legtöbb embernek a futóversenyeken tudjuk közvetíteni.

Az első évben 3 alkalommal álltunk rajt a Győr és környéki versenyeken. 2018. évtől kezdődően tovább folytatódott a csapatépítés, igazi csapat lettünk, egységes megjelenéssel és hatalmas lelkesedéssel! Szívesen megyünk bármelyik versenyre, örömmel teljesítjük a gyerekekkel elsősorban a rövidebb távokat.

A következő idézet egy online tudósításból származik, ami az egyik versenyünk után jelent meg, amikor a mezőny elejéről rajtoltunk: „Az első sorba az Egy a Világunk Alapítvány súlyosan halmozottan sérült gyermekei is felsorakoztak kísérőikkel, és jelenlétükkel hívták fel a figyelmet arra, hogy sérült emberek is élhetnek teljes életet.”

Minden egyes célba érkezés a kacífántosokkal egy hihetetlen élmény, egy semmi mással össze nem hasonlítható érzés.

Egyéni fejlesztésekkel bővült a tevékenységünk

Kacífántosaink többsége súlyos mozgáskorlátozott és nem beszél. Mindegyikük kerekesszékes. Rendkívül fontos számukra a folyamatos mozgásfejlesztés. 2018 nyarán az addigi tevékenységeinket bővítettük, a szabadidős programok mellett intenzív rehabilitációs napokat szerveztünk, ahol a gyerekek egyéni órákon vehettek részt egy konduktorral, egy gyógytornással és



masszázszt kaptak. Ezt a programot azóta negyedévente meg tudtuk tartani.

A nem beszélő gyerekek részére Győrben elsőként lehetőséget biztosítottunk alternatív kommunikációs eszközök kölcsönzésére. Az eszközöket pályázatok útján vásároltuk meg. Az eszközök bérléséhez szakmai segítséget is biztosítottunk, alternatív kommunikációs szakember javaslata és útmutatásai alapján használják otthon a gyerekek az állapotuknak megfelelő hangadó gépeket és egyéb, a kommunikációt elősegítő eszközöket.

Működésünk kezdetén célként fogalmaztuk meg, hogy minden programunkat úgy szeretnénk megvalósítani, hogy azokért a családoknak nem, vagy minimális összeget kellett fizetniük. A kezdetektől napjainkig ezt a célt a támogatásoknak és pályázatoknak köszönhetően sikerült megvalósítanunk!

2016 óta összesen 25 kacífántos gyerek vett, illetve vesz részt alapítványunk különböző programjain.

Programjainkat hétfőnként és az iskolai szünetekben tudjuk megtartani.





2021-ben első alkalommal a szülőknek is tudtunk programokat szervezni, ezzel a kialakult közösséget tovább erősítettük.

Az évek során a helyi jótékonyági szervezetekkel jó kapcsolatot alakítottunk ki. Több újságban is szerepeltünk a helyi, sőt az országos médiában is.

Az eddigi tevékenységünk során azonban az a legnagyobb örömünk, hogy mindig sikerült az embereket mozgósítanunk, mindig mellettünk álltak és segítettek: személyi jövedelemadó 1% felajánlást tesznek, gyűjtik a műanyag kupakokat, ha bármilyen támogatási kampányban szavazni kell, akkor szavaznak, ha zsetont kell dobni nekünk, akkor zsetont dobnak, hogy támogatáshoz jussunk.

A megkezdett úton szépen lassan haladunk, minden programunkkal egyre több ember ismeri meg a gyerekeinket. Szeretnénk a megkezdett munkát tovább folytatni, hogy tevékenységünk révén mindenkinek természetes legyen, hogy EGY A VILÁGUNK.

*Tremmelné Kovács Nóra
és Tremmel Ferenc*

Részt veszünk az országos műanyag kupakgyűjtő versenyben

2016 óta minden évben benevezünk az országos műanyag kupakgyűjtő versenyre. Minden évben a helyezettek között végeztünk.

A műanyag kupakokat folyamatosan gyűjtjük, az érték kapott pénzt is a kacifántosok programjaira fordítjuk.

www.egyavilagunk.hu

www.facebook.com/egyavilagunk

